

PROCES VERBAL

încheiat astăzi, 04.10.2023, în ședința extraordinară a Consiliului Județean Botoșani, convocată prin Dispoziția Președintelui Consiliului Județean nr. 258 din 03.10.2023

Doamna Doina Federovici:

Bună ziua, distinși colegi!

Declar deschisă ședința extraordinară de astăzi a Consiliului Județean din data de 4 octombrie 2023.

Vă propun să purcedem la această ședință. Vă spun că este transmisă pe canalul de Youtube al Consiliului Județean Botoșani.

Din cei 33 de colegi, sunt prezenți la ședința noastră 24 de colegi, deci suntem în cvorum.

Participă la ședință doamna director al Direcției Juridice, doamna Amalia Marian, precum și șefii de servicii de la Direcția Dezvoltare-Promovare.

Ordinea de zi care v-a fost transmisă cuprinde un proiect de hotărâre.

Urgența supunerii spre aprobare plenului Consiliului Județean Botoșani a acestui proiect de hotărâre este justificată de solicitarea ADR Nord-Est Piatra Neamț de transmitere a Hotărârii de aprobare a proiectului și a cheltuielilor aferente, în conformitate cu ultima formă de buget rezultat în urma încheierii tuturor contractelor de achiziție și a propunerilor de actualizare. Hotărârea actualizată este necesară în vederea încheierii unui act adițional la contractul de finanțare.

Menționez că pentru acest proiect de hotărâre avem avize favorabile de la comisiile de specialitate.

Dacă sunt discuții cu privire la ordinea de zi?

Nu avem.

Atunci vă prezint proiectul, apoi vor urma dezbaterile, dacă este cazul, și în final vom exercita votul nominal, atât pentru ordinea de zi, cât și pentru proiectul supus dezbaterii de astăzi.

Proiect de hotărâre de modificare a Hotărârii Consiliului Județean Botoșani nr. 119 din 11.09.2018 privind aprobarea Proiectului „Modernizare, extindere, dotare a Unității de Primiri Urgențe din strada Marchian, nr. 11, Botoșani” cod SMIS 121833 și a cheltuielilor legate de proiect, modificată prin Hotărârea Consiliului Județean Botoșani nr. 122 din 21.09.2018, Hotărârea Consiliului Județean Botoșani nr. 89 din 25.06.2020, Hotărârea Consiliului Județean Botoșani nr. 271 din 22.12.2021 și Hotărârea Consiliului Județean Botoșani nr. 138 din 27.06.2022. (Proiect nr. 191 din 03.10.2023)

Prin urmare, Consiliul Județean Botoșani încheie, până la sfârșitul acestei luni, proiectul „Modernizare, extindere, dotare a Unității de Primiri Urgențe din strada Marchian, nr. 11, Botoșani”, finanțat prin Programul Operațional Regional 2014-2020.

Prin Hotărârea Consiliului Județean nr. 119 din 11.09.2018 a fost aprobată valoarea inițială a acestui proiect. Ulterior, valoarea totală a proiectului a suferit mai multe modificări, prezentate detaliat în Raportul de specialitate.

După finalizarea licitațiilor a urmat o economie de 298.332,53 lei cu TVA inclus – sumă neeligibilă. Pentru închiderea proiectului este necesar un act adițional la contractul de finanțare pentru această valoare finală.

Acesta este proiectul de hotărâre.

Vă rog să interveniți la secțiunea de dezbateri. Nu avem.

În aceste condiții, o rog pe doamna director să facă apelul nominal pentru exercitarea votului.

Doamna Amalia Marian:

Mulțumesc, doamna președinte! Trecem la vot.

Doamna președinte Federovici? – *Vot „pentru” ordinea de zi și proiectul de hotărâre dezbătut*

Domnul vicepreședinte Birta? – *Vot „pentru” ordinea de zi și proiectul de pe ordinea de zi dezbătut*

Domnul vicepreședinte Dăscălescu? – *Vot „pentru” ordinea de zi, vot „pentru” toate punctele de pe ordinea de zi*

Doamna consilier Abăcioaei? - *Vot „pentru” ordinea de zi și proiectul de hotărâre supus dezbaterii*

Domnul consilier Alecsandru? - *Vot „pentru”*

Domnul Andrici Cristian?

Doamna consilier Aramă Daniela? – *Vot „pentru” ordinea de zi și pentru proiectul de hotărâre dezbătut*

Domnul consilier Aroșoaie? Nu răspunde.

Doamna consilier Breșug? – *Vot „pentru” ordinea de zi și pentru proiectul de hotărâre*

Domnul consilier Deleanu? - *Vot „pentru”*

Domnul consilier Galan? – *Vot „pentru”*

Domnul consilier Gavrilaş Doru Costel? – *Vot „pentru” ordinea de zi și pentru proiect*

Domnul Gireadă Ionuț?

Doamna consilier Guraliuc? - *Vot „pentru” ordinea de zi și proiectul de hotărâre*

Doamna consilier Holca? - *Vot „pentru”*

Doamna consilier Hrimiuc Galia? – *Vot „pentru” ordinea de zi, vot „pentru” proiectul de hotărâre dezbătut*

Doamna consilier Hrițcu Lafontain? Nu este.

Doamna consilier Jurgiu Mioara? - *Vot „pentru” ordinea de zi și pentru proiect*

Domnul consilier Manolache? Nu răspunde.

Domnul consilier Marian Sergiu? - *Vot „pentru” ordinea de zi, vot „pentru” proiectul dezbătut*

Doamna consilier Marocico? – *Vot „pentru”*

Domnul consilier Maxim?

Doamna consilier Murgu? - *Votez „pentru” ordinea de zi vot pentru proiectul de hotărâre de pe ordinea de zi*

Domnul consilier Nazare?

Domnul Nichiteanu?

Doamna Hrițcu Lafontain Mihaela:

Mă auziți?

Doamna Amalia Marian:

Doamna Hrițcu?

Doamna Hrițcu Lafontain Mihaela:

Da, nu știu ce am avut cu microfonul. *Vot „pentru”.*

Doamna Amalia Marian:

Doamna Hrițcu, vot „pentru”. Mulțumesc.

Domnul Nichiteanu?

Domnul Olaru? - *Bună ziua! **Vot „pentru” ordinea de zi și pentru proiect***

Domnul Pătrăuceanu? - ***Vot „pentru” ordinea de zi, vot „pentru” proiectul de astăzi***

Domnul Pintilei? - ***Vot „pentru”***

Doamna Saucă? - ***Vot „pentru” ordinea de zi, vot „pentru” proiectul dezbătut***

Domnul Țâmpău? - ***Vot „pentru” cele trei puncte de pe ordinea de zi***

Doamna Vaipan Raluca: - ***Vot „pentru” toate punctele de pe ordinea de zi***

Domnul Vrajotis? - ***Vot „pentru”***

Mulțumesc!

Doamna Doina Federovici:

Mulțumesc, doamna director!

Din numărătoarea făcută de mine avem 25 de colegi care au votat „pentru”, în consecință proiectul este aprobat. (*Absenți: dl Andrici Cristian, dl Aroșoaie Lucian-Dinu, dl Gireadă Ionuț, dl Manolache Ciprian, dl Maxim Ovidiu Constantin, dl Nazare Gheorghe, dl Nichiteanu Tiberiu – Leonard, dl. Hrimiuc Liviu*)

Înainte de a încheia ședința, vreau să vă anunț că săptămâna viitoare, probabil marți sau miercuri, probabil că vom mai avea o ședință extraordinară, tot în sistem online.

Vă mulțumesc mult pentru prezență! Spor în toate să avem!

**PREȘEDINTE,
Doina Elena FEDEROVICI**

**DIRECȚIA JURIDICĂ, ADMINISTRAȚIE PUBLICĂ LOCALĂ
DIRECTOR EXECUTIV,
Amalia MARIAN**

**Întocmit,
Inspector,
Marilena Miron**